
 Vragenlijst 

Hoe beter u bent voorbereid, des te beter zal het resultaat van de behandeling zijn. Neem de tijd voor de volgende vragen en maak gerust aantekeningen om tijdens het consult niets te vergeten.

· Geef een nauwkeurige beschrijving van uw klachten. Wanneer zijn ze begonnen? Wat voelt u precies? Wanneer heeft u last? Welke omstandigheid maken de klachten erger of juist minder erg?

· Maak een overzicht van de ziekten en klachten die u vroeger gehad heeft. Eerdere behandelingen, zoals operaties en medicijnen geven aanvullende informatie. Vergeet u niet verschijnselen zoals wratten, kloven, nagelbijten.

· Hoe werkt uw gestel? Denk daarbij aan ontlasting, urinelozing, transpiratie, temperatuurregeling, seksuele functies en slaap.

· Heeft u voorkeur voor of afkeer van bepaalde voedingsmiddelen? Krijgt u klachten door voedingsmiddelen?

· Hoe is uw karakter? En hoe reageert u meestal op verdriet, boosheid of op alleen zijn? En heeft u speciale gevoeligheden?

· Het kan zijn dat u onverklaarbare of merkwaardige verschijnselen of gevoelens heeft. Ieder mens heeft immers zijn eigenaardigheden. Dit soort gegevens is toch zeer belangrijk voor de keuze van het homeopathisch geneesmiddel. 
Aarzel daarom niet om dergelijke zaken ook te vertellen, al kunt u het niet goed verklaren.

Met behulp van dit soort vragen zoekt de homeopathische arts naar alles wat een mens als individu typeert, ieder mens is anders en reageert anders. Het type mens in combinatie met de symptomen bepalen voor de arts de keuze voor een homeopathisch medicijn.

  

